
„Promiteți-mi că nu veți asocia nimic cu Allah, nu
veți fura, nu veți comite adulter, nu vă veți ucide

copiii, nu veți inventa calomnii și nu veți fi
neascultători în ceea ce este drept. Oricare dintre voi

își împlinește

Ubadah ibn al-Samit (Allah să fie mulțumit de el) care a fost martor la Badr și a fost unul
dintre conducătorii din noaptea de la al-Aqaba a relatat că Profetul (Pacea și

binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus, în timp ce unii dintre companionii săi erau
adunați în jurul lui: „Promiteți-mi că nu veți asocia nimic cu Allah, nu veți fura, nu veți

comite adulter, nu vă veți ucide copiii, nu veți inventa calomnii și nu veți fi neascultători
în ceea ce este drept. Oricare dintre voi își împlinește legământul, răsplata sa este la
Allah. Oricine săvârșește vreuna dintre aceste fapte și este pedepsit în această viață,
aceasta va fi o ispășire pentru el. Oricine săvârșește vreuna dintre acestea și Allah îi

acoperă greșeala, soarta lui este în Mâinile lui Allah: dacă El Voiește, îl va ierta, iar dacă
El Voiește, îl va pedepsi.” Astfel, i-am jurat credință prin acest legământ.

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Ubadah ibn al-Samit (Allah să fie mulțumit de el) a fost unul dintre cei care au fost martori la
marea Bătălie de la Badr și a fost conducătorul poporului său atunci când aceștia au venit să-
i  jure  credință  Profetului  Mohammed  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  în
noaptea  de  la  al-Aqabah,  în  Mina  (atunci  când  Profetul  se  afla  încă  în  Mecca,  înainte  de
migrarea sa la Medina). În acea noapte Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra
sa)  stătea printre  companionii  săi  și  le-a  cerut  să-i  jure  credință  cu privire  la  anumite
chestiuni. În primul rând: Să nu asocieze nimic cu Allah în adorare, nici măcar în cel mai mic
detaliu. Al doilea: Să nu fure. Al treilea: Să nu comită adulter. Al patrulea: Să nu își omoare
copiii-fie  băieții  de  frica  sărăciei,  fie  fetițele  din  cauza  rușinii.  Al  cincilea:  „Să  nu  inventeze
calomnii și să nu le răspândească prin faptele săvârșite cu mâinile sau picioarele, deoarece
majoritatea  acțiunilor  sunt  realizate  prin  intermediul  lor,  deși  și  celelalte  membre  sunt
implicate.” Al șaselea: Să nu îi arate neascultare Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah
fie asupra sa) în ceea ce este drept. Acela dintre ei care a rămas statornic în legământul său
și l-a respectat va primi răsplata sa de la Dumnezeu. Cel care a săvârșit unul dintre aceste
fapte – în afară de politeism – și a fost pedepsit pentru aceasta în această lume, își va ispăși
astfel  greșeala,  iar  păcatul  îi  va  fi  șters.  Oricine  a  săvârșit  vreuna  dintre  aceste  fapte,  iar
Allah i-a acoperit greșeala, atunci soarta lui este în Mâinile lui Allah: dacă El Voiește, îl va
ierta, iar dacă Voiește, îl va pedepsi. Astfel, toți cei prezenți i-au jurat credință prin acest
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legământ.
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